

平成 26 年 12 月 16 日

## 平成 23 年労使関係総合調査 労働組合基礎調査の概況 正誤表

厚生労働省大臣官房統計情報部  
雇用・賃金福祉統計課労使関係第一係

平成 23 年 12 月 22 日に公表した「平成 23 年労使関係総合調査 労働組合基礎調査の概況」のうち、主要団体への加盟状況の一部に誤りがあり、内容を修正しましたので、下記のとおりお知らせします。利用者の方々にはご迷惑おかけしましたこととお詫び申し上げます。

修正表		修正箇所	誤	正
6 主要団体への加盟状況（8 ページ本文 5 行目）		「化学エネルギー鉱山労協（日本化学エネルギー鉱山労働組合協議会）が <u>48 万 9 千人</u> 」	46 万 9 千人	48 万 9 千人
第 6 表 主要団体別労働組合員数 （8 ページ第 6 表）	「化学エネルギー鉱山労協」	平成 23 年の労働組合員数（千人）	469	489
		対前年差（千人）	-19	+0
		対前年比（%）	-3.9	0.1
		全労働組員数に占める割合（%）	4.7	4.9

以上